Технологическая карта урока 

Учебный предмет: физика
Учитель: Терехов С.Ю.
Класс: 8 класс
УМК: «Физика» Автор: А.В. Перышкин 
Тема урока: «Количество теплоты. Удельная теплоёмкость».
Место и роль урока в изучаемой теме: двенадцатый урок по теме «Тепловые явления».
Тип урока: урок открытия новых знаний, обретения новых умений и навыков

	Цель урока
	Деятельностная: Формирование у учащихся новых способов деятельности: усвоение образца комплексного применение ЗУН; умение оценивать свою деятельность и свои знания, контроль и самоконтроль знаний, умений и навыков.

Содержательная: сформировать понятие новой физической величины – удельная теплоёмкость,  рассмотреть основные характеристики количества теплоты (определение, формулу для вычисления, единицы измерения, способы измерения). А также познакомиться с  «Глобальным потеплением». Выявив его основные проблемы. 


	Результаты обучения
	Предметные: описывать изученные свойства тел и физические явления, используя физические величины (температура, внутренняя энергия, количество теплоты, удельная теплоёмкость вещества)
   Метапредметные: устанавливать существенные признаки классификации количества теплоты, основания для обобщения и сравнения полученных знаний;
  Личностные: осознание глобального характера экологических проблем и путей их решения;

	Организация пространства

	Межпредметные связи
	Формы работы
	Ресурсы

	Информатика 
Математика 
биология
	индивидуальная 
	 Ссылка на интерактивную презентацию https://view.genial.ly/6522b8c7e8c525001102d607/interactive-image-interactive-image 

Ссылка на опрос

https://forms.yandex.ru/u/6522dc0a068ff0c9a4ea174c/ 


	Этап урока
	Виды работы, формы, методы, приемы
	Содержание педагогического взаимодействия
	Формируемые УУД
	Планируемые результаты

	
	
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	
	

	Организационный момент
 
	Метод « Интеллектуальная разминка»
Фронтальный опрос
	Учитель приветствует учащихся.
Мотивирует учащихся на работу.
Настрой на положительные эмоции и плодотворную работу на уроке.

	Приветствуют учителя.
Учащиеся отвечают на вопросы учителя.
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	самоопределение;
-планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками, оценивание настроя на работу.
	Настраиваются на работу на уроке

	Актуализация знаний
 
	Метод "Практичность теории" Столкновение противоречий
	Создает проблемную ситуацию.
Организует диалог с обучающимися, в ходе которого формулируется тема

	Выдвигают гипотезы выхода из проблемной ситуации, высказывают предположения. Формулируют тему урока.
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	 устанавливать причинно-следственные связи в изучаемом круге явлений,
- умение выделить главное.

	Анализируют информацию, формулируют тему урока

	Изучение нового материала
 
	Метод «Моделирование и схематизация»
Фронтальная беседа
	 Для выяснения определения и формулы количество теплоты

	В процессе проведения виртуального эксперимента делают выводы, от чего  зависит количество теплоты
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	Познавательные УУД
формировать умение анализировать, сравнивать, классифицировать и обобщать факты и явления; выявлять причины и следствия простых явлений
Сформировать умение строить логическое рассуждение, включающее установление причинно-следственных связей.
Коммуникативные УУД
Сформировать умение самостоятельно организовывать учебное взаимодействие при работе в группе (паре).
Регулятивные УУД
Определять план действий, действовать по выбранному плану. Формировать умение выдвигать версии решения проблемы, осознавать конечный результат, выбирать из предложенных и искать самостоятельно средства достижения цели.
Формировать умение составлять (индивидуально или в группе) план решения проблемы.
Формирование умения анализировать информацию

	Развивается умение самостоятельно планировать пути достижения целей, осознанно выбирать наиболее эффективные способы решения учебных и познавательных задач.
Фиксировать результаты опытов и делать выводы.
Умение соотносить свои действия с планируемыми результатами.


	Первичное осмысление и закрепление
 
	Метод Яркое пятно
	Мотивирует учащихся анализировать изученный материал
	Выводят из формулы плотности формулы массы и объёма методом треугольника.

Сравнивают плотность различных веществ, находят самую большую, и самую маленькую плотность
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	Контроль и взаимоконтроль.

Личностные УУД

Регулятивные УУД


	Развивается умение работы с формулами и понятиями в физики


	Итоги урока.
Рефлексия
 
	Решение кейса по развитию глобальных компетенций, индивидуально
	Представляет QRкод переходя по которому обучающиеся попадают на яндекс форму с кейсом и заданиями к нему
	Переходят по ссылке
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Решают  кейс 
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CPEAHECY TOHHOM TeMNEpaTy bl BO3AYXA B 3UMHUE MeCALLbL Tennbie AHM 3UMOT,
BLINAAAIOLMA TONLKO B AHBAPE CHET, HABORHEHWS W 3ACYXY CAYHANMCh U PaHbLLe,
HanpuMep, korAa BUKVKTY okono 1000 neT Ha3aa oTKpbINK Mpexnanauio. Ho Hukoraa
B UCTOPMY 4ENIOBEYECTBA He GBI Hit CTOMb BLICOKOT KOHLIEHTPaLMN CO2 B
aTMochepe, Hil CTOb PEIKOro ee POcTa, HaBnIoAaeMOro ¢ 1960-1980-X rogos.

KOMUEHTPALMIO YTMIeKHCNIOTO ra3a Nerko U3MepUTh, U Takiie HaioAeHMs BeAYTCa
npUMEpHO Ha 300 CTaHUMAX N0 BCeMy MUPY. HO KOHKPETHOE MECTO B AaHHOM Cnyuae
He BaxHO: CO2 XOPOLLO NIEPeMEIMBAETCA B ATMOCHEDe, 1 POCT KOHLIeHTPaLUM
MIPAKTUHECKY OAMHAKOB 110 BCeMY MUPY. [10BaAbHBI POCT KOHLIEHTPALMH
YIMEKWCNOrO ra3a 3ABUCHT He OT /IOKAIbHbIX BbIBPOCOB, 3 OT 3arPA3HEHUS
aTmochepsl B0 Bcem Mipe. Taoke GbICTPO PACTYT KoHueHTPauun CHA uN20, uto
TaloKe 0BYCNIOBNIEHO AGATENBHOCTBIO HenoBeka. MeTaH noctynae  armocepy of
ROGHIUM PHPOAHOIO ra3a, OT AOMALLHIX XUBOTHBIX 1 C PUCOBHIX NIoneit. OKCHA a30Ta
(1) - NpW BHeCeHMY B NO4BY A30THBIX YAOGPEHMTA.
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FNABHBIMU CTOMHIKAMY MOAACPKAHIA CONEPKaHNS GANaHCa KICIOPORa 1
yrnekwcnoro rasa  soaayxe. Kouentpauus CO2 8 armocepe HeyMonumo pacter
KaXAbiii rOA. V1 3TO He YAMBUTENbHO, BeRlb UCTOMHUKY POCTA ~ BBIGPOCH!
3MEKTPOCTAHLMI M KOTENIbHBIX, TPAHCTIOPT, NPOMBILLINEHHbIE MPEANPUATHS. BCIoay,
e CKUTAETCA yronk, ras, HedTenpoAyKTb, Topd, B arMocepy noctynaer CO2.

Kyna aesaercs yrexucnbiii ras? Bonee nonosukl CO2 Hakannuaetcs 6 armocepe,
0KON0 1/6 NOIMOLIAETCSH HA3EMHBIMU KOCHCTEMaMH, a NpUMeEpHo 1/3 nornouwaetcs
OKEAHOM 1 B KOHEUHOM CueTe B BUAe H3BecTHaKa (CaCO3) ocaxaaercs Ha awe. Poct
COnEPaHNA YIEKUCNIOTO ra3a B OKeaHe IPUBOAMT K TOMY, 4TO TaIOT Lienbie NeasHble
OCTPOBA, CO3AALTCA YrPO3A 3ATONNEHIS 3aCENEHHBIX PUBPEXHBIX TEPPUTOPHT,
ycunenvie napHukoBoro ddexTa.

3apanue 1.

CocTaBbTe NNaH TEKCTa, I/ie OTPaKeHsl OCHOBHBIE KlOYeBbIE NEM, O KOTOPhIX
rOBOPMTCA B TeKCTe. O3arNaBsTe KAXALIA NYHKT NNaKa.

Mnak «TnoGanbHoe notennenuen

3apanue 2.

TOpeHYE BELECTE - 3TO GH3UKO-XUMUHECKHA POLIECC NPEBPAILIEHItS HCXORHBIX
BEIECTB B NPOAYKTI Cropaits. M3BeCTHO, 4TO MHOTUE XMUUECKYIE PeaKwu
COMPOBOXAAIOTCS TENNOBLIM SbdEKTOM. Pa3nuualoT KIOTEPMUIECKME PeaKL
(3K30 - «HapYKy»), B XOAE KOTOPHIX BLIACNAETCH HEKOTOPOE KONMYECTBO TeNNOTH, U
SHAOTEPMUIECKME (3HRO- BHYTPb») - PEaKLUM C NOTIOLLEHHEM TeNOTbi.

MpeanonoxkwTe, K KaKoMy THNY PEakLMii OTHOCAT PeaKLM ropeHits BeLecTs?




[image: image13.png]* 3apanve 3.
Kakve XumMuHeckiie BeLiectsa Bam BCTPETMINCH B TekcTe? BhinuiuuTe X u
npuBeAVTe HA3BAHMS BeLLECTB.

OmpasuTs





	Сформировать умение быстро находить необходимую информацию и использовать ее для накопления опыта конкретной деятельности;
Формировать способность использовать свои знания в определенной ситуации и осознавать методы получения знаний;

	Реальная оценка собственных возможностей, окружающего мира, индивидуального места в нем, определенных знаний, их целесообразности в деятельности, способов получения и использования этих знаний (критичность мышления).


	Домашнее задание
 
	Характеристика
	Объясняет домашнее задание измерение массы кирпича с помощью линейки
	Внимательно слушают 

	Формирование умения анализа полученной информации
	Умение решать задачи


1

